






# Prohlášení organizací na podporu expertního stanoviska ke způsobu projednávání novely liniového zákona










Jako zástupkyně a zástupci níže podepsaných organizací souhlasíme se [stanoviskem skupiny garantů a expertů Sítě k ochraně demokracie](#) „[Poslanci připravují zásadní změny legislativy netransparentně a v rozporu se zákonem](#)”.




Apelujeme na zákonodárkyně a zákonodárce, aby tímto způsobem předložené a přitom obsahově závažné návrhy neschvalovali, a na vládu, aby se vrátila ke svému závazku z programového prohlášení, ve kterém slíbila následující: „Zvýšíme kvalitu legislativy. Každou novou regulaci důkladně zvážíme na základě analýzy očekávaných dopadů. Legislativní návrhy potřebné k plnění programového prohlášení budou předkládány standardní legislativní cestou a před jejich předložením do vlády se k nim vyjádří odborníci v rámci Legislativní rady vlády.“

## Podepsané organizace:

jméno zástupce organizace	název organizace	logo
Petra Syrová	Pěšky městem, z.s.	
Michal Polanský	ClimaCare, z.s.	
Ondřej Daněk	Čisté nebe o.p.s.	
Václav Orcígr	Arnika	
Romana Panská	Calla - Sdružení pro záchranu prostředí, z.s.	
Jaromír Bláha, předseda rady	Hnutí DUHA - Friends of the Earth Czech Republic	

Petr Petřík	Okrašlovací spolek čelákovický	
Miroslav Patrik	Děti Země	
Pavla Setničková	Lipensko pro život	
Petra Kolínská	Zelený kruh	
Jaroslav Valevský	Náš domov, z.s.	
Marek Matoušek	Sumava.eu	
Jindřich Calta	Kohonevolit z. s.	
Martin Šotola	AutoMat z. s.	
Ado Schejbal	NESEHNUTÍ	
Josef Karlický	Rekonstrukce státu, z. s.	
Zuzana Janglová	Slušná firma, z.s.	

Petr Lebeda	Glopolis, o. p. s.	
Lucie Hemrová	Svoboda zvířat, z.s.	 svoboda zvířat
Michal Bláha	Hlídač státu	 Hlídač státu
Eva Marlene Hodek	Nadace na ochranu zvířat	
Barbora Kachtík Valešová	Klimatická koalice	
Jiří Dlouhý	Společnost pro trvale udržitelný život	
Jiří Kmoníček	Centrum rozvoje Česká Skalice, o. p. s.	
Halka Jaklová	Aperio - Společnost pro zdravé rodičovství, z.s.	
Jaromír Barák předseda	Obchvat Třebíče, z.s.	
Slavomír Bušina	Český svaz ochránců přírody Šumperk	

<p>Pavel Vlček předseda</p>	<p>Občanská iniciativa pro ochranu životního prostředí z.s.</p>	
<p>Jakub Kučera</p>	<p>Centrum pro efektivní dopravu, z.s.</p>	
<p>Tereza Opravilová</p>	<p>Hnutí Brontosaurus</p>	
<p>Martin Klečka</p>	<p>KORIDOR D8, z. s.</p>	